

平成 21 年 5 月 29 日

各位

会 社 名 株 式 会 社 R I S E 代表者名 代表取締役社長 兵 頭 利 広 (JASDAQ:コード番号 8836) 問合せ先 管理本部総務部長 杉 山 顕 士 (TEL: 03-5575-6591)

神戸営業所廃止のお知らせ

当社は、平成21年5月29日開催の当社取締役会において、平成21年5月31日をもって、神戸営業所を廃止することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 廃止営業所の概要

- (1) 所 在 地 兵庫県神戸市中央区元町通 7-1-2 ネオアージュ神戸元町 202 号
- (2) 営業所名称 株式会社RISE 神戸営業所
- (3) 廃 止 日 平成21年5月31日

2. 営業所廃止の理由

当社の不動産事業につきましては、本社と神戸営業所にて事業を展開しておりますが、関西地域での宅地・戸建分譲事業が完了しており、新たな販売計画の予定がないことから業務の効率化ならびに更なるコスト削減を図るべく、平成21年5月31日付をもって神戸営業所を廃止することといたしました。

なお、過去の販売物件にかかるフォロー対応につきましては、本社不動産事業本部にて引 続き行うことといたします。